



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 17.05.2022 15:17
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **110 години от рождението на бележития български юрист Живко Сталев са отбелязани с две нови издания**

Дата: 17.05.2022 13:39

Медия: [Утро Русе](#)

В навечерието на 110-ата годишнина от рождението на един от най-знаковите български юристи на XX век – проф. д.ю.н. Живко Сталев, негови колеги, близки и ученици се събраха за възпоменателна среща, съобщиha организаторите на честването. Събитието се състоя на 16 май от 18:00 ч. в сградата на Арбитражния съд на Българската търговско-промишлена палата (БТПП), на който проф. Сталев е дългогодишен пред...

Заглавие: **В Бургас ще се проведе българо – румънски икономически форум**

Дата: 17.05.2022 13:12

Медия: [Компас](#)

Двустранната търговска камара България - Румъния , Община Бургас и Бургаската търговско – промишлена палата са организатори на предстояща среща "Как да бъдем успешни на румънския пазар". Тя ще се проведе този четвъртък, от 10:00 часа, в експоцентър "Флора". Събитието се провежда под егидата на Посолството на Румъния в Република България. На срещата ще присъстват г-н Раду Молдован – търговско аташе...

Заглавие: **Летен лагер по предприемачество през юли в Боженци**

Дата: 17.05.2022 13:04

Медия: [Дарик](#)

Младежки лагер по основи на икономиката и бизнеса ще се проведе от 19 до 23 юли тази година в Боженци. Участие могат да вземат ученици от 15 до 19 години от областите Габрово и Ловеч. Лагерът дава разбиране за основните икономически принципи, европейските ценности, светът на пазарната икономика и ролята на предприемача. Участниците ще развият предприемачески мироглед, креативно и критично мислене, ...

Заглавие: **110 години от рождението на бележития български юрист Живко Сталев са отбелязани с две нови издания**

Дата: 17.05.2022 13:39

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

В навечерието на 110-ата годишнина от рождението на един от най-знаковите български юристи на XX век – проф. д.ю.н. Живко Сталев, негови колеги, близки и ученици се събраха за възпоменателна среща, съобщиha организаторите на честването. Събитието се състоя на 16 май от 18:00 ч. в сградата на Арбитражния съд на Българската търговско-промишлена палата (БТПП), на който проф. Сталев е дългогодишен пре...

Заглавие: **Красимир Дачев: Ще има сблъсък в парламента с лобито на производителите на зелена енергия**

Дата: 17.05.2022 12:49

Медия: [Блиц](#)

Правителството обеща за май и юни потребителите на енергия на свободния пазар да получат компенсация в размер на 80% над 200 лева на мегаватчас и без горен праг на компенсацията. За газа цената за май и юни ще бъде такава като април. Тези обещания няма да бъде трудно да се изпълнят. Това каза пред Nowa News зам.-председателят на Българската търговско-промишлена палата Красимир Дачев. "В тези два м...

Заглавие: **Българи и румънци ще обменят търговски опит в Бургас**

Дата: 17.05.2022 11:39

Медия: [Uniconbg.com](#)

Двустранната търговска камара България - Румъния, Община Бургас и Бургаската търговско – промишлена палата са организатори на предстоящата среща "Как да бъдем успешни на румънския пазар". Тя ще се проведе на 19.05.2022 г. (четвъртък), от 10:00 часа, в експоцентър "Флора", Зала № 2. Събитието се провежда под егидата на Посолството на Румъния в Република България. На срещата ще присъстват г-н Раду М...

Заглавие: **Красимир Дачев: Обещанията на правителството няма да е трудно да се спазят**

Дата: 17.05.2022 10:39

Медия: [Нова телевизия](#)

"Правителството обеща за май и юни потребителите на енергия на свободния пазар да получат компенсация в размер на 80% над 200 лева на мегаватчас и без горен праг на компенсацията. За газа цената за май и юни ще бъде такава като април. Тези обещания няма да бъде трудно да се изпълнят. В тези два месеца ще се вземат нормативни решения, ще минат и през парламента, свързани ис облагането на частните д...

Заглавие: **Българо-румънската палата улеснява участието на български компании в изложение за потребителски стоки в Букурещ**

Дата: 17.05.2022 10:38

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Българо-румънската търговско-промишлена палата (БРТПП) кани български компании да участват в най-голямото международно изложение за потребителски стоки в Румъния - TIVCO, което ще се проведе в периода 2-5 юни 2022 г. в панаирния център на Букурещ - Ромекспо, съобщиха от Палатата. Като ексклузивен и дългогодишен партньор на Ромекспо за България, Българо-румънската палата подкрепя фирмите при тяхнот...

Заглавие: **110 години от рождението на проф. Живко Сталев – почит с две нови издания**

Дата: 17.05.2022 08:46

Медия: [Lex.bg](#)

В навечерието на 110-ата годишнина от рождението на най-бележития български юрист на 20 век проф. д.ю.н. Живко Сталев негови близки, ученици и следовници се събраха на възпоменателна среща. В сградата на Арбитражния съд на Българската търговско-промишлена палата (БТПП), на който той е дългогодишен председател, бяха представени новите издания на "Сиела" на два от най-значимите трудове на проф. Стал...

Заглавие: **Все още има потенциал за нарастване на българския износ за Мароко, смята заместник-министър на икономиката**

Дата: 16.05.2022 16:50

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Все още има потенциал за нарастване на българския износ за Мароко и то най-вече в секторите, свързани с хранително-вкусовата промишленост, селскостопанската продукция, електрониката, електротехниката, машините и оборудването, козметиката и други. Това каза Димитър Данчев, заместник-министър на икономиката и индустрията по време на уебинар за новите възможности за сътрудничество между България и Ма...

Заглавие: **Изложба представя спортната слава на Стара Загора**

Дата: 17.05.2022 14:23

Медия: [infoZ.bg](#)

Изложба "Спортната слава на Стара Загора" беше открита тържествено на 17 май в сградата на Регионалния исторически музей в Стара Загора. Тя ще остане експонирана до 31 август. Идеята и инициативата за събитието е на Граждански клуб ЛИПА и Регионален исторически музей - Стара Загора и се осъществи с подкрепата на Община Стара Загора, спортисти ветерани и други партньори, след които е и Търговско-пр...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Правителството , бизнеса и синдикатите се договориха относно компенсациите**

Дата: 17.05.2022 07:31

Медия: [bgПредприемач](#)

Насроченият за 18 май 2022 г. Национален протест се отлага Организаторите остават в протестна готовност, в случай, че постигнатите с с представителите на правителството договорености, не бъдат изпълнени. Това стана ясно на пресконференция, с участието на ръководителите на Асоциацията на индустриалния капитал в България (АИКБ), Българската стопанска камара (БСК), Българската търговско-промишлена па...

Заглавие: **Нинова: Италия е основен икономически партньор на България**

Дата: 17.05.2022 14:40

Медия: [Зарата](#)

Вицепремиерът Корнелия Нинова и Н.Пр. Джузепина Дзара обсъдиха задълбочаване на връзките между България и Италия. "Италия е основен икономически партньор за България, като преките чуждестранни инвестиции възлизат на над 2 млрд. евро. За нас е важно да ускорим взаимоотношенията между двете страни", заяви вицепремиерът и министър на икономиката и индустрията Корнелия Нинова на среща с извънредния ...

Заглавие: **Италиански фирми с интерес да инвестират в жп транспорта и инфраструктурата у нас**

Дата: 17.05.2022 14:05

Медия: [news 24](#)

Италианските фирми са силно заинтересовани от инвестиции в жп. транспорта, инфраструктура, дигитализация и от това как правителството отговаря на кризата със спрените газови доставки от Русия. Това стана ясно по време на работна среща между министъра на икономиката Корнелия Нинова и италианския посланик Н. Пр. г-жа Джузепина Дзара, съобщават от министерство на икономиката. По думите на Ниноша Итал...

Заглавие: **Италианските фирми са заинтересовани от проекти в жп. транспорта и инфраструктура**

Дата: 17.05.2022 13:58

Медия: [Банкеръ](#)

Италия е основен икономически партньор за България, като преките чуждестранни инвестиции възлизат на над 2 млрд. евро. За нас е важно да ускорим взаимоотношенията между двете страни. Това каза вицепремиерът и министър на икономиката и индустрията Корнелия Нинова на среща с извънредния и пълномощен посланик на Италианската република у нас Джузепина Дзара. Обсъдени са различни сфери на взаимодействие...

Заглавие: **Италия инвестира 2 млрд. евро в българския жп. транспорт, инфраструктура и дигитализация**

Дата: 17.05.2022 13:47

Медия: [Бизнес новините](#)

Вицепремиерът Нинова и посланик Джузепина Дзара обсъдиха задълбочаване на връзките между България и Италия Италия е основен икономически партньор за България, като преките чуждестранни инвестиции възлизат на над 2 млрд. евро. За нас е важно да ускорим взаимоотношенията между двете страни. Това заяви вицепремиерът и министър на икономиката и индустрията Корнелия Нинова на среща с извънредния и пълном...

Заглавие: **Джузепина Дзара: Моята цел е България да стане стратегически партньор на Италия за Балканите**

Дата: 17.05.2022 12:49

Медия: [Искра.бг](#)

Италия е основен икономически партньор за България, като преките чуждестранни инвестиции възлизат на над 2 млрд. евро. За нас е важно да ускорим взаимоотношенията между двете страни. Това заяви вицепремиерът и министър на икономиката и индустрията Корнелия Нинова на среща с извънредния и пълномощен посланик на Италия в България Н.Пр. г-жа Джузепина Дзара. По време на разговора бяха обсъдени различ...

Заглавие: **Microsoft увеличава заплатите, за да задържи служителите**

Дата: 17.05.2022 09:36

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Концернът влезе в ожесточена битка за таланти с компании като Amazon, Google и собственика на Facebook Meta Platforms Microsoft Corp. планира да "удвои" бюджета си за увеличение на заплатите на служителите и да увеличи с поне 25% заплащането чрез акции, което предоставя на някои служители, за да задържи персонала и да помогне на служителите си да се справят с инфлацията. Този ход ще засегне главн...

Заглавие: **Обява за прием на проектни предложения по мярка 19.2/7.5. "Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, туристическа инфраструктура"**

Дата: 17.05.2022 14:16

Медия: [Нова Варна](#)

О Б Я В А за прием на проектни предложения по мярка 19.2/7.5. "Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, туристическа инфраструктура" към Стратегията за ВОМР, финансирана по Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 чрез Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони На основание решение по т. 1 от Протокол № 79/29.03.2022 г. на Управителния съвет, чл. 62, ...

Заглавие: **Дойче Веле: Правителството няма да падне**

Дата: 17.05.2022 14:14

Медия: [Petel.bg](#)

Булфотото Опозицията като мантра повтаря, че едва ли не всеки момент правителството ще падне, но дали действително е такава или това е просто поредната опорка, целяща да се вклини в съзнанието на хората и да създаде усещане за нестабилност и хаос, които неминуемо и задължително трябва да доведат до смяна на властта. Правителството на Кирил Петков няма да падне. Това пише в свой анализ Веселин Стойне...

Заглавие: **Банковите такси гонят нови рекорди, плащаме по 10 лв. за... ТАБЛИЦИ**

Дата: 17.05.2022 13:45

Медия: [Блиц](#)

Таксите за превод на пари на гише в банката удариха нов рекорд. Тази проста наглед операция струва между 5 и 10 лева, пише "...". Тарифите за операции на каса скачат непрекъснато и ще растат и за в бъдеще. Кратка справка в съобщенията на банките показва, че най-солено излизат именно най-масово използваните услуги – теглене на суми на каса, нареждане на превод и т.н. За сметка на това преводите през...

Заглавие: **От днес: Лозарите могат да се възползват от финансиране за събиране на реколтата на зелено**

Дата: 17.05.2022 11:36

Медия: [Нива БГ](#)

Определеният бюджет за финансовата 2022 г. е в размер на 950 000 лв. От 17 май до 27 май 2022 г. се приемат заявления за подпомагане по мярка "Събиране на реколтата на зелено" от Националната програма за подпомагане на лозаро-винарския сектор (НППЛВС) 2019 – 2023 г. Определеният бюджет за финансовата 2022 г. е в размер на 950 000 лв. Кризисната мярка, която се прилага за трета поредна година, има з...

Заглавие: **Домусчиев: Оставаме в протестна готовност заради тези две причини**

Дата: 17.05.2022 14:42

Медия: [Аларма](#)

Позицията на КРИБ е, че ние също ще останем в протестна готовност. Това заяви председателят на Конфедерацията Кирил Домусчиев на пресконференция на работодателите. "Искам да видя дали това, което бе обещано на срещата с правителството, ще се случи. Преди няколко месеца пак имахме обещания, включително за разписване на двустранни договори, но това не се случи. Аз и колегите имаме едно тръпчиво усещ...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Само превозвачите ще протестират на 18 май, работодателите се отказаха**

Дата: 16.05.2022 19:40

Медия: **Нов Живот**

Работодателите отменят протеста си за сряда – 18 май, но остават в протестна готовност. Това стана ясно на пресконференция на работодателските организации, сред които АИКБ, КРИБ, БТПП и БСК, както и на двата синдиката КТ "Подкрепа" и КНСБ. Остава обаче протестът на превозвачите, към които ще се присъединят и таксиметровите шофьори. По-рано днес в Министерския съвет се проведе среща между работодат...

Заглавие: **Бизнес и правителство се договориха за спешни законодателни промени, касаещи индексацията на договорите в строителството**

Дата: 16.05.2022 17:42

Медия: **Вестник Строител**

Бизнес и правителство се договориха за спешни законодателни промени, касаещи индексацията на договорите в строителството. Това стана ясно от среща на работодателските организации с министър-председателя Кирил Петков, вицепремиерът и министър на финансите Асен Василев и министърът на енергетиката. На срещата са били договорени общо 8 конкретни мерки в помощ на бизнеса, а именно: Чрез спешна законод...

Заглавие: **Microsoft вдига заплатите заради инфлацията**

Дата: 17.05.2022 13:30

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Бойчо Попов, гл. редактор на Investor.bg, в "Бизнес старт", 17.05.2022 Милардерът Илон Мъск намекна, че може да се опита да намали цената за сделката за придобиването на Twitter. Сделка на по-ниска цена "не е изключена", каза Мъск, а акциите на Twitter завършиха деня със спад от малко над 8% на ниво от 37,38 долара. Това е далеч от онези 54,20 долара на акция, които Мъск обеща преди това на акцион...

Заглавие: **Кремъл: Използването на руски резерви за подпомагане на Украйна би било откровена кражба**

Дата: 17.05.2022 15:04

Медия: **Телевизия Евроком**

"Ще бъде "откровена кражба" от страна на групата на седемте най-развити икономики и Европейския съюз (ЕС) да изземат замразените чуждестранни резерви на Русия и изразходването им, за да окажат финансова помощ за възстановяването на Украйна след войната. Подобен ход е незаконен и би изисквал подходящ отговорен отговор." Това каза пред медиите Дмитрий Песков, прессекретар на руския президент, цитиран от ...

Заглавие: **Съвместни действия за по-добра защита на българските работници в Германия планират контролни органи**

Дата: 17.05.2022 13:45

Медия: **Фокус**

София. Седмица на съвместните действия между Изпълнителна агенция "Главна инспекция по труда" (ИАГИТ) и релевантни структури в Р Германия се провежда от 16 май 2022 г. във федерална провинция Северен Рейн-Вестфалия като част от Работната програма за партньорство между министерствата на труда на България и Германия. Това съобщи от ИАГИТ. Освен срещи с представители на различните структури в Гер...

Заглавие: **Генерал Стефан Янев: Партиите се откъснаха от хората, ние ще ги чуем**

Дата: 17.05.2022 12:58

Медия: [Вестник Струма](#)

Генерал Стефан Янев е 55-ият министър-председател на България. От 12 май 2021 до 13 декември 2021 той оглавява две служебни правителства. Преди това е секретар по сигурност и отбрана на президента Румен Радев. В периода 27 януари – 4 май 2017 г. е заместник министър-председател и министър на отбраната в служебния кабинет на Огнян Герджиков. Последната му длъжност в изпълнителната власт е на минист...

Заглавие: **bTV Media Group стартира "Бизнес Видео Подкаст"**

Дата: 17.05.2022 12:06

Медия: [БТВ Новините](#)

Спас Стамболски ще разговаря с хората, които ни дават силата да разбираме пазара "Бизнес Видео Подкаст" е най-новият проект в дигиталното портфолио на bTV Media Group. Той стартира днес, 17 май 2022 г., на специализирания уебсайт [businessnovinite.bg](#). В обособената рубрика на бизнес сайта всяка седмица ще бъдат представени видео разговори с водещи експерти, бизнесмени, анализатори, политици, предста...

Заглавие: **Експерт: За поскъпване на енергоресурсите говорят тези, които искат да всяват паника от чисто политически цели**

Дата: 17.05.2022 11:20

Медия: [Факти](#)

"Не е нормална ситуацията сега с газа, но това ще се промени. Когато има някъде недостиг на някакъв продукт, винаги се намират други източници, не бива да се правят драми, както се случва у нас", смята Красимир Манов "Може би доста по-евтин газ ще ползваме от този на "Газпром". Ще паднат цените на енергоресурсите, специално на природния газ. За обратното говорят тези, които искат да всяват паника о...

Заглавие: **Протестът на превозвачите: Пореден опит за диалог с властта**

Дата: 17.05.2022 14:50

Медия: [Искра.бг](#)

Пореден опит за диалог между управляващите и протестиращите превозвачи. Премиерът Кирил Петков, представители на работодателските организации и на превозвачите ще проведат разговори в Министерския съвет /МС/. Поводът е националният протест, който ще се състои утре. От транспортния бранш са категорични, че блокадата на ключови пътни артерии остава, макар че бяха предложени антикризисни мерки. Парти...

Заглавие: **Депутатите бесни! Намаляват им заплатите. Ще си избиват с повече к...?**

Дата: 17.05.2022 14:31

Медия: [Буднаера](#)

Само 5 месеца след като станаха народни избраници, депутатите ще трябва да преглътнат първото си намаление на заплатите, и то в разгара на висока инфлация. От 1 юни народните представители ще получават намалена с 13,5% заплата, пише 24 часа. До момента средното възнаграждение на един народен представител беше 5616 лв. без никакви добавки за участие в комисии, представителни пари и т.н. От 1 юни ще...

Заглавие: **Фандъкова: Градският транспорт ще се движи по обичайните си маршрути утре, но са възможни затруднения (ВИДЕО)**

Дата: 17.05.2022 13:10

Медия: [Труд](#)

Градският транспорт в София, включително и метрото, утре ще се движи по обичайните си маршрути, по всички линии. Със сигурност обаче ще има затруднение в движението заради обявените протести. Това каза на брифинг пред медиите столичният кмет Йорданка Фандъкова. Тя уточни, че в общината са постъпили няколко заявления за протести на 18 май, като вчера заявлението на работодателите е оттеглено. Остан...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Русия обяви двама финландски дипломати за персона нон грата**

Дата: 17.05.2022 14:22

Медия: [Епицентър](#)

Путин предупреди, че Москва ще реагира на евентуално "разполагане на военна инфраструктура" на НАТО във Финландия и Швеция. Русия обяви двама финландски дипломати за персона нон грата, предадоха световните агенции, като се позоваха на изявление на руското външно министерство. Решението е ответна мярка на аналогична стъпка, предприета от Хелзинки. Финландският посланик е бил извикан днес в руското въ...

Заглавие: **Русия обяви двама финландски дипломати за персона нон грата**

Дата: 17.05.2022 14:14

Медия: [Новини.бг](#)

Слушай новината. Русия обяви двама финландски дипломати за персона нон грата, предадоха световните агенции, като се позоваха на изявление на руското външно министерство. Решението е ответна мярка на аналогична стъпка, предприета от Хелзинки. Финландският посланик е бил извикан днес в руското външно министерство. Представители на ведомството са изразили в негово присъствие "решителния протест" на Мо...

Заглавие: **Зам.-шефът на НАТО: Украйна може да спечели войната**

Дата: 17.05.2022 12:46

Медия: [24 Часа](#)

Има съществено разминаване между намеренията на Русия в Украйна и способността на руските сили да ги реализират, а в такава ситуация нараства риска от спонтанни решения от страна на Кремъл. Това каза заместник генералният секретар на НАТО Мирча Джоана в интервю за румънската телевизия Диджи 24. Джоана смята, че Украйна може да спечели тази война, но допълва още, че военният потенциал на Русия не б...

Заглавие: **Н.Пр. посланик Санджай Рана: Посещението в Индия е преживяване, което променя хората**

Дата: 17.05.2022 12:25

Медия: [Българско национално радио](#)

Н.Пр. посланик Санджай Рана: Много благодаря на "Покана за пътуване" за възможността за този разговор, защото връзките между България и Индия се развиват много бързо. Ние имаме различни и отдавнашни контакти и е хубаво да говорим за тях, за да могат повече хора и от двете страни да са информирани. Да ви се представя. Казвам се Санджай Рана и съм дипломат от кариерата в последните 26 години. Работ...

Заглавие: **Милтенова подава сигнал в прокуратурата срещу транспортния министър**

Дата: 17.05.2022 14:39

Медия: [ВАРНА новини](#)

"Ще подам сигнал срещу транспортния министър Николай Събев в прокуратурата за набеждаване". Това каза пред БТВ Магдалена Милтенова, председател на Конфедерацията на автобусните превозвачи. Преди дни транспортният министър обвини превозвачите, че са използвани. Той ги нарече "хора, които нямат интерес България да бъде независима от руските енергоносители". "Протестите ни са с изцяло икономически ха...

Заглавие: **Костадинов хвали превозвачите: Не приеха дребните подкупи на властта!**

Дата: 17.05.2022 13:38

Медия: [Темида](#)

Партия "Възраждане" ще подкрепи националния протест на превозвачите, написа лидерът Костадин Костадинов в профила си във Фейсбук. "Утре в София и цялата страна ще има национален протест на превозвачите. Поздравявам ги за смелостта и заради това, че за разлика от своите "колеги" от други браншови организации не приеха дребните подкупи на властта, не предадоха своите членове и ще се борят до последн...